



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

---

### Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 90  
від 15 грудня 2021 року

**Про проект Закону України  
“Про внесення змін до Закону України “Про вищу освіту”  
щодо оприлюднення щорічного звіту керівника закладу вищої освіти та  
цільових показників діяльності закладу вищої освіти”  
(друге читання)  
(реєстр. № 5685-д від 04.11.2021)**

---

На розгляд Верховної Ради України у другому читанні вноситься проект Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про вищу освіту” щодо оприлюднення щорічного звіту керівника закладу вищої освіти та цільових показників діяльності закладу вищої освіти” (реєстр. № 5685-д від 04.11.2021), прийнятий за основу 17.11.2021 року.

Метою законопроекту є забезпечення створення прозорої та відкритої системи моніторингу досягнення цільових показників діяльності закладу вищої освіти, які визначені у контракті з обраним керівником закладу вищої освіти.

На виконання пункту 2 Постанови Верховної Ради України від 17 листопада 2021 р. № 1896-ІХ “Про прийняття за основу проекту Закону України про внесення змін до Закону України “Про вищу освіту” щодо оприлюднення щорічного звіту керівника закладу вищої освіти та цільових показників діяльності закладу вищої освіти” Комітет з питань освіти, науки та інновацій доопрацював до другого читання законопроект з урахуванням зауважень і пропозицій народних депутатів України – суб’єктів права законодавчої ініціативи.

Під час підготовки до другого читання надійшло 24 пропозиції та поправки, з них 21 поправка від 7 народних депутатів України та 3 поправки від народних депутатів України – членів Комітету з питань освіти, науки та інновацій. З них Комітетом враховано всього 15 пропозицій та поправок, зокрема враховано - 6, враховано редакційно - 7, враховано частково - 2, відхилено - 9.

Зокрема, у редакції, підготовленій до другого читання, уточнено назву законопроекту та передбачено, що щорічний звіт керівника закладу вищої освіти підлягає внесенню в Єдину державну електронну базу з питань освіти та

оприлюднюється в Реєстрі суб'єктів освітньої діяльності Єдиної державної електронної бази з питань освіти та на офіційному веб-сайті закладу вищої освіти. Окрім того, передбачено, що цей Закон набирає чинності через три місяці з дня його опублікування.

Авторами законопроекту визначено, що реалізація його положень не потребуватиме додаткових витрат із Державного бюджету України.

**Підкомітет з питань вищої освіти**, розглянувши 13.12.2021р. порівняльну таблицю до проекту Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про вищу освіту” щодо оприлюднення щорічного звіту керівника закладу вищої освіти та цільових показників діяльності закладу вищої освіти” (реєстр. № 5685-д від 04.11.2021) (друге читання), рекомендує прийняти цей законопроект до другого читання та в цілому.

Враховуючи вищезазначене, **Комітет з питань освіти, науки та інновацій вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 3 частини першої статті 123 Закону України “Про Регламент Верховної Ради України” проект Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про вищу освіту” щодо оприлюднення щорічного звіту керівника закладу вищої освіти та цільових показників діяльності закладу вищої освіти” (реєстр. № 5685-д від 04.11.2021) за результатами розгляду прийняти в другому читанні та в цілому.

2. Доповідачем при розгляді зазначеного законопроекту на пленарному засіданні Верховної Ради України від Комітету визначено секретаря Комітету з питань освіти, науки та інновацій Піпу Н.Р.

Голова Комітету



Сергій Бабак